

Протокол № 5

війзного засідання обласної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат

“ 26 ” травня 2021 року

м. Бурштин

Головуюча на засіданні: Онищук Світлана Василівна – заступник голови облдержадміністрації, перший заступник голови комісії.

Присутні: 24 особи, в т.ч. 9 членів обласної та 11 членів Бурштинської міської тимчасових комісій з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат (списки додаються).

Порядок денний:

1. Комунальне підприємство “Житловик” Бурштинської міської ради: аналіз фінансово-господарської діяльності, причин виникнення та існування заборгованості із заробітної плати, визначення шляхів та строків погашення боргів з оплати праці.

Слухали: Комунальне підприємство “Житловик” Бурштинської міської ради: аналіз фінансово-господарської діяльності, причин виникнення та існування заборгованості із заробітної плати, визначення шляхів та строків погашення боргів з оплати праці.

Доповідали: Шафран Зіновій Михайлович – директор КП “Житловик” та Глезнер Микола Володимирович – головний бухгалтер цього підприємства, - тексти виступів додаються до протоколу.

Виступили:

О. Гринів – заступник начальника управління праці департаменту соціальної політики облдержадміністрації про доручення Прем’єр-міністра України Дениса Шмигала щодо активізації роботи з погашення заборгованості із заробітної плати на підприємствах, що належать до сфери управління органів виконавчої влади та розташовані на території області.

В. Чуйко – заступник Бурштинського міського голови, який інформував, що Бурштинською міською радою з метою підвищення ефективності роботи КП “Житловик” 30.03.2021 прийнято рішення про реорганізацію підприємства шляхом виділу з його структури житлово-експлуатаційного господарства та господарства благоустрою і озеленення з подальшим створенням нових юридичних осіб комунальної форми власності.

І. Дубнюк – начальник відділу трудових відносин та зайнятості Управління Держпраці в області, яка повідомила, що 29.01.2021 проведено планову перевірку КП “Житловик”. За результатами перевірки складено акт, директору підприємства внесено припис на усунення виявлених порушень. Вона звернула увагу керівництва підприємства на необхідність подання графіка погашення заборгованості із заробітної плати та інформування про стан виконання припису.

Вирішили:

1. Рекомендувати Бурштинському міському голові В. Андрієшину запровадити дієвий щотижневий моніторинг стану погашення заборгованості із заробітної плати на КП “Житловик”.

Термін виконання: щоп’ятниці

2. Директору на КП “Житловик” З. Шафрану:

- вжити невідкладні заходи для оптимізації витрат на оплату праці та спрямування в першочерговому порядку наявних коштів на погашення заборгованості із заробітної плати;

- активізувати роботу з населенням щодо поліпшення розрахунків за надані послуги;

- скласти уточнений графік погашення заборгованості із заробітної плати до кінця 2021 року та забезпечити його виконання.

Термін виконання: до 15.06.2021

3. Галицькому районному відділу державної виконавчої служби Південно-Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Івано-Франківськ) активізувати роботу щодо стягнення коштів з боржників за виконавчими документами, виданими на користь КП “Житловик”.

Термін виконання: до 15.06.2021

4. Виконавцям доручень у терміни, визначені цим протоколом, подати інформацію про виконання завдань управлінню праці департаменту соціальної політики облдержадміністрації.

5. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання зазначених доручень покласти на головного відповідального виконавця – управління праці департаменту соціальної політики облдержадміністрації (О. Гринів).

За всі пункти рішення члени комісії голосували одноголосно.

Заступник голови облдержадміністрації,
перший заступник голови комісії



Світлана ОНИЦУК

Секретар комісії

Олександра ГРИНІВ